

ЗМІСТ

Передмова	9
ЛІСОВА СЕЛЕКЦІЯ, НАСІННИЦТВО ТА ДЕРЕВНЕ РОЗСАДНИЦТВО	
Адаменко С.А., Шлапак В.П. Схожість насіння <i>Pinus nigra</i> Arn. залежно від глибини та строків його висіву	10
Бідолах Д.І., Кузьович В.С. Перспективи використання безпілотних літальних апаратів для потреб розсадництва	12
Бойко Г.О. Стимулюючий та фітотоксичний вплив мікроміцетів на проростання насіння сосни звичайної	14
Даниленко О.М., Гупал В.В. Мостепанюк А.А. Вплив умов вирощування садивного матеріалу сосни звичайної із закритою кореневою системою на ріст культур	16
Дзиба А.А., Ковальчук Л.О. Розсадники та садові центри – осередки рослин для елементів топіарного мистецтва	17
Косенко Ю.І. Особливості відновлення кущів <i>Vixus sempervirens</i> L., пошкоджених самшитовою вогнівкою	19
Лось С.А., Григор'єва В.Г., Плотнікова О.М. Випробування інтродукованих видів дуба та їхніх гібридів у ДП «Харківська ЛНДС»	21
Пацьора Н.В., Чорнобров О.Ю., Білоус С.Ю. Особливості введення в культуру <i>in vitro</i> рослин горіха волоського (<i>Juglans regia</i> L.)	23
Терещенко Л.І. Результати гібридизації <i>Pinus strobus</i> L. на Харківщині	24
Чорнобров О.Ю. Дія стерилізуючих агентів на експлантати рослин <i>Betula pendula</i> Roth в культурі <i>in vitro</i>	26
Шлапак В.П., Шпак Н.П., Коваль С.А. Розмноження та вирощування садивного матеріалу береки лікарської (<i>Sorbus torminalis</i> (L.) Crantz)	28
ВІДТВОРЕННЯ ЛІСІВ	
Атаманюк В.Ю. До питання про відтворення ялинників Міжгірщини в умовах антропоцену	30
Бідолах Д.І. Використання великомірного садивного матеріалу для лісовідновлення в ДП «Бережанське ЛМГ»	32
Гузь М.М., Гриник Г.Г., Коцан В.Р., Синявський Ю.Є. Лісові культури за участі метасеквої китайської в умовах західного регіону України	34

Гудима В.М. Відтворення ялинових лісостанів на північно-східному мегасхилі Українських Карпат	36
Дебринюк Ю.М. Штучні насадження ялини європейської у зв'язку з її біотичною стійкістю	38
Дем'яненко О.І., Чичул А.С. Сучасні підходи та технології лісорозведення в ДП «Лубенське лісове господарство»	40
Кімейчук І.В. Санітарний стан соснових насаджень на ділянках з різними способами підготовки зрубів	42
Кичилюк О.В., Войтюк В.П. Природне поновлення насаджень сосни звичайної Черемського природного заповідника	44
Крамарец В.О., Попович М.В., Бойко О.З. Природне поновлення в похідних ялинниках – чого очікувати?	46
Крук Н.К., Носников В.В., Ребко С.В. Современное состояние, проблемы и перспективы воспроизводства лесов в Беларуси	48
Лобченко Г.О. Використання методології оцінювання перспектив відновлення лісових ландшафтів (ROAM) в Україні	50
Маурер В.М., Пінчук А.П. Ризики і причини ослаблення лісових культурценозів на етапі створення та шляхи його унеможливлення	52
Мацяк І.П. Патогенний комплекс самшита – нові загрози під час культивування цінної декоративної рослини	54
Распопіна С.П., Ведмідь М.М., Біла Ю.М., Горошко В.В. Стан і проблеми лісорозведення в Україні	56
Рафальська Л.П., Гунько О.О. Формування складу лісових культур з участю дуба пухнастого в умовах Південного степу України та Молдови	58
Савущик М.П. Сучасні засади відтворення сосняків Полісся	60
Соколенко У.М. Особливості природнього поновлення головних лісотвірних видів у лісостеповій частині Харківської області	62
Трентовський В.В., Гудима В.Д., Данілова І.О. Перегляд лісокультурної парадигми – вимога часу	64
Фарисей О.С., Кайдик О.Ю. Особливості визначення лісівничого потенціалу лісових ділянок за складом живого надгрунтового покриву	66
Черниш В.І., Шлапак В.П. Морфологічні особливості, поширення та шкодочинність амброзії полинослистої на території України	68

ПЛАНТАЦІЙНЕ ЛІСОВИРОЩУВАННЯ

Дзиба А.А., Кравець В.П. Перспективи створення плантацій <i>Ginkgo biloba</i> L. в Україні	70
---	----

Іванюк І.В. Перспективи вирощування павловнії повстистої в Україні	71
Макух Я.П., Ременюк С.О., Фучило Я.Д., Смолкова Н.П., Фучило Д.Я. Застосування механічних прийомів контролювання бур'янів під час вирощування тополі чорної протягом першого року вегетації	73
Мележик Л.П. До питання щодо значення плантаційного вирощування верби для енергетичної безпеки України	75
Роман В.І., Бокоч В.В. Потенціал вирощування плантаційних лісових культур в умовах Закарпатської області	77
Сінченко В.М., Фучило Я.Д., Ганженко О.М., Мельничук Г.А. Структура врожаю трирічних енергетичних плантацій верби залежно від технології їх вирощування	79
Урлюк Ю.С., Головецький М.П., Серeda І.Л. Стійкість культиварів тополі до природних і антропогенних факторів	81
Фучило Я.Д., Бордусь О.О., Кукош О.Ю. Вплив строків садіння та розмірів живців на ріст однорічних живцевих саджанців тополі чорної	83
Фучило Я.Д., Вокальчук Б.М. Особливості росту та продуктивність біомаси енергетичних плантацій верби прутovidної другого циклу вегетації	85

АДАПТАЦІЙНЕ ЛІСІВНИЦТВО

Букша І.Ф., Яроцький В.Ю., Букша Т.І. Сучасні проблеми і перспективи інвентаризації та моніторингу агролісо-меліоративних насаджень	87
Вишневський А.В., Турко В.М. Системи рубок і лісовідновлення у рекреаційних лісах Житомирщини	89
Гнатюк О.Р. Поширення тису ягідного (<i>Taxus baccata</i> L.) в західному регіоні України	91
Голубчак О.І., Яцик Р.М., Гудима В.М. Невідкладні завдання карпатської лісівничої науки в контексті концепції розвитку гірських територій	93
Іваненко Ю.С. Використання фітомеліоративного досвіду США у запобіганні поширенню інвазійних видів	95
Іванюк І.Д., Фучило Я.Д., Коркуленко О.М., Соботович А.Л., Ганжалюк Т.С. Сосна жорстка (<i>Pinus rigida</i> Mill.) у свіжих борах Центрального Полісся	97

Лосюк В.П., Погрібний О.О. Лісівничо-таксаційна характеристика та лісовідновні процеси у дубових лісах НПП «Гуцульщина»	99
Зібцева О.В. Озеленення як концептуальна основа екозбалансованого розвитку малих міст	101
Зібцева О.В., Христюк П.П., Романь В.П. Динаміка зелених насаджень міста Вишневе	102
Левченко В.Б., Димчук А.Ю. Тельматологічне та едатипічне значення болотних лісових екосистем Житомирського Полісся	103
Мацьопа О.В., Лобченко Г.О. Відновлення лісових ландшафтів в умовах рекреаційного навантаження Вишницького району Чернівецької області	105
Меженний В.О., Якубенко Б.Є., Чурилов А.М., Біоморфологічна оцінка флори Мошногірського кряжу за Раункієром	107
Паламаренко О.В. Вплив лісгосподарських заходів на популяції земноводних і плазунів в умовах Західної України	108
Прокопчук Р.М. Заходи з оздоровлення соснових насаджень на осушених землях	110
Романець О.М. Про доцільність визначення фітомеліоративних систем у документах державного планування	112
Тертишний А.П. Статус флори Північного лівобережного геоботанічного округу серед ряду суміжних флор Лівобережного	114
Федорук Е.А. Природно-рекреаційний потенціал міських лісів Києва	115

ЛІСОВА МЕЛІОРАЦІЯ ТА ЛІСОВА РЕКУЛЬТИВАЦІЯ

Бровко Ф.М., Бровко Д.Ф. Перспективи культивування клена монпельійського на відвальних ландшафтах Кривбасу	117
Вірьовка В.М. Лісорозведення на осушуваних торфовищах Лівобережного Лісостепу України	119
Вицега Р.Р., Осадчук Л.С., Юськевич Т.В. Запас і поширення деревостанів сосни веймутової в умовах Західного регіону України	121
Коржов В.Л., Кудра В.С. Ефективність лісотехнічної меліорації трелювальних волоків на гірських схилах	123
Малюга В.М., Дударець С.М. Відродження захисного лісорозведення – завдання державної ваги	125
Малюга В.М., Міндер В.В. Роль захисного лісорозведення у відновленні довкілля	127

Максімцев С.І. Шумопоглинальна ефективність лінійних захисних насаджень уздовж автошляхів Рівненської та Волинської областей	129
Пилипенко О.І. Системи захисту ґрунтів від ерозії: теоретичні аспекти і практичне застосування	131
Расенчук А.П. Меліоративна ефективність полезахисних насаджень агроландшафтів Ємільчинщини	133
Сидоренко С.В. Агроекологічний вплив полезахисних лісових смуг на сучасному етапі їх розвитку	135
Ситник С.А. Меліоративні властивості <i>Robinia pseudoacacia</i> L. на техногенно трансформованих землях	137
Соваков О.В. Полезахисні лісові смуги Центрального Правобережного Лісостепу	139
Хрик В.М., Левандовська С.М., Лозінська Т.П., Бойко В.М. Санітарний стан полезахисних лісових смуг Білоцерківського НАУ	141
Юхновський В.Ю., Проценко І.А., Хрик В.М. Фракційний склад підстилки у соснових насаджень на рекультивованих землях	143
Якубенко Б.Є., Чурілов А.М. Оптимізація агроландшафтів Лісостепу України	145

НАУКОВІ ПРАЦІ СТУДЕНТІВ

Артем'єва М.В. Досвід створення полезахисних лісових смуг у ДП «Компаніївське лісове господарство»	147
Бабин О.Р. Особливості розмноження представників виду <i>Berberis thunbergii</i> DC відділеними від рослини частинами	149
Бондар Г.С. Водоохоронні насадження басейну річки Сула в межах діяльності ДП «Лубенське лісове господарство»	151
Борисенко А.С. Особливості вегетативного розмноження <i>forsythia ovate</i> пакаї відділеними від материнських рослин частинами	153
Ганзюк В.В. Шляхи підвищення біологічної стійкості насаджень акації білої (<i>Robinia pseudoacacia</i> L.) на еродованих землях ДП «Ржищівський лісгосп»	155
Горицький О.Г. Досвід відтворення сосняків у ДП «Добрянське лісове господарство»	157
Дерій А.А. Особливості вегетативного розмноження культиварів кипарисовика горіхоплідного напівздерев'янілими живцями	159

Жигало К.Б. Особливості розмноження <i>Spiraea japonica</i> `Goldflame` здерев'янілими та зеленими живцями	161
Іващик У.С. Щодо актуальності збільшення виробництва декоративних саджанців у розсадниках підприємств ДАЛР України	163
Єрмійчук А.М. Природне поновлення деревних рослин в осередках несанкціонованого видобутку бурштину	165
Костенко О.М. Особливості відтворення лісових насаджень у ДП «Остерське лісове господарство»	167
Костяк В.І. Структура лісового фонду ДП «Рава-Руське лісове господарство» та напрями її оптимізації	169
Кузьмук К.О. Досвід вирощування лісового і декоративного садивного матеріалу в розсаднику Волинського лісового селекційно-насінного центру	171
Макаревич Т.М. Досвід відтворення лісів ДП «Висоцьке ЛГ»	173
Носенко Ю.В. Забезпеченість сіянцями лісокультурних робіт у ДП «Золотоніське лісове господарство»	175
Поясник О.М. Доцільність вирощування сіянців деревних рослин у коробах на прикладі досвіду ДП «Тетерівське ЛГ»	177
Поясник О.М. Особливості агротехнології вирощування сіянців деревних рослин у коробах в ДП «Тетерівське ЛГ»	179
Поясник О.М., Кузьмук К.О. Сучасна база розсадництва підприємств Державного агентства лісових ресурсів України	181
Сошенська Н.М. Використання ростових речовин для активізації ризогенезу живців <i>Tamarix tetrandra</i> Pall.	183
Сульжик Д.І. Водоохоронні насадження вздовж річки Стубла Рівненської області	185
Тарасюк В.О. Досвід створення лісових культур у ДП «Костопільське лісове господарство»	187
Телегуз Ю.А. До питання щодо розширення асортименту деревних рослин у декоративних розсадниках України	189
Тесля Г.Р. Ріст лісомеліоративних насаджень на врізаних терасах урочища «Митришин яр»	191
Фесюк М.О. Досвід відтворення сосняків у ДП «Сарненське ЛГ» (на прикладі Сарненського лісництва)	192
Харченко С.С. Сучасний стан полезахисних лісових смуг Прилуцького району Чернігівської області	194
Юрчук П.В. Сучасний стан та захисні властивості водоохоронних насаджень вздовж р. Горинь у межах діяльності ДП «Дубровицьке ЛГ»	196
Юрчук В.Ю. Шляхи удосконалення відтворення сосняків ДП «Баранівське ЛМГ»	198